



Мнение: Для белорусов высокое качество - традиция, которая передается из поколения в поколение

В наступивший Год качества мы сможем сделать рывок в сфере производства товаров, услуг, в высокотехнологичных проектах. Таким мнением с корреспондентом "Витьбичей" поделилась председатель Туловского сельского исполкома **Елена Шамшура.**

— Для белорусов высокое качество — традиция, которая передается из поколения в поколение. Это касается и вкуснейших блюд белорусской кухни, и самобытных изделий ремесленников, которые пользуются спросом у туристов, и продукции наших промышленных предприятий, успешно конкурирующих с мировыми брендами, - отметила Елена Шамшура. - Уверена, что в Год качества мы сможем сделать рывок в сфере производства товаров, услуг, в высокотехнологичных проектах. Это будет год новых открытий и достижений. Как руководитель сельского исполкома считаю своими главными задачами — дальнейшее улучшение качества жизни земляков (в шести населенных пунктах сельсовета зарегистрировано более 2,7 тысячи человек), стимулирование развития деловой инициативы, создание привлекательности территории для инвесторов.

Авторское право «Витьбичи»